Powiatowy Urzad Pracy
15-365 Biaiystek

SRR

Bialystok, dnia 17.03.2014r.

W toku prowadzanego postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego
oznaczonego jako numerem: CZS.341/6/2014 wyplyngly pytania dotyczace tresci
Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia. Ponizej przedstawiam tre$¢ pytan oraz
odpowiedzi na te pytania:

Pytanie _1: Oferty pracy ktore nalezy przedstawi¢  uczestnikowi  szkolenia
zgodnie z SIWZ ma by¢ to praca, ktora podlega ubezpieczeniom spolecznym.
Czy umowa zlecenie oraz umowa o dzielo mogq by¢ oferowane? Czy jest jakis
wymaog na jaki okres musi byc¢ zatrudnienie?
Oferty pracy nalezy zlozyé 3 dla kazdego uczestnika, czy te oferty mogq
sie powiela¢ i by¢ oferowane innym uczestnikom?
Czy to ma by¢ 45 réznych ofert pracy na opiekuna?

Odpowiedz: Umowa zlecenie czy umowa o dzielo, o ile podlegaja
ubezpieczeniom spolecznym moga byé oferowane. Zamawiajacy nie zobowigzuje
rowniez Wykonawcy do przedstawienia oferty z konkretnym okresem
zatrudnienia. W tresci SIWZ jak i w tresci zmiany SIWZ zamieszczonej dnia
13.03.2014r. nie ma zakazu powtarzania si¢ ofert pracy, tak wigc moze to by¢
mniej niz 45 ofert pracy.

Pytanie 2: Zalqcznik nr 5; program szkolenia.
Odnosnie czesci I zakres szkolenia; co dokladnie ma zawierac ten wpis? Prosimy
o wytlumaczenie bo jest to niejasne.
Odnosnie czesci Il czas trwania i sposéb organizacji szkolenia;, dopuszczalny
maksymalny nieobecnosci na zajeciach. Wedlug naszych informacji i podczas
udziatu
w innych projektach czas nieobecnosci kursantow nie mogt przekroczyé 20%
czasu szkolenia, czyli w tym przypadku byloby to 40h. Czy majq Panstwo jakies
odrebne wytyczne ktore nie zostaly opisane w SIWZ a sq inne niz max. 20%
nieobecnosci?

Odpowiedz: Zgodnie z § 75 ust. 4 pkt 1 Rozporzadzenia Ministra pracy i Polityki
Spotecznej z dnia 14 wrze$nia 2010r. w sprawie standardéw i warunkow
prowadzenia ustug rynku pracy program szkolenia zawiera nazwe i zakres
szkolenia. Zakres szkolenia instytucje szkoleniowe okreslaja samodzielnie. Ilos¢
godzin nieobecnosci na zajeciach instytucje szkoleniowe okreslajg samodzielnie.

Pytanie 3: Wedlug SIWZ w rozdziale X punkcie 8 podpunkcie 2; program szkolenia jest
mowa o zajeciach praktycznych wykonywanych u podmiotéw innych niz
wykonawca. Czy przeprowadzanie takich zaje¢ jest obowiqzkowe?
Szkolenia praktyczne przeprowadzone u nas bedq na bardzo wysokim poziomie
i nie uwazamy za potrzebne wysylanie uczestnikow do innych podmiotow.
Prosimy o wyjasnienie.

Odpowiedz: Zajecia praktyczne moga by¢ przeprowadzane zarowno
u Wykonawcy jak i w innym podmiocie. Jednakze w przypadku zapewnienia



miejsca do przeprowadzenia zaje¢ praktycznych, ktére beda przeprowadzone
u podmiotéw innych niz WYKONAWCA, przy ocenie oferta moze otrzymac
punkty.

Pytanie d4: Zalqcznik nr 7 Karta osoby przewidzianej do przeprowadzenia szkolenia:
- czy wyksztalcenie Srednie (wypelnianie tej czesci) odnosi sie tylko do
0s6b kiore nie posiadajq wyksztalcenia wyiszego tak? Poniewaz w innym
wypadku nie ma ono zwiqgzku z posiadanym wyksztalceniem wyzszym
- czy tytul naukowy odnosi sie do I lub II stopnia studiéw wyzszych czy do
jeszcze wyzszych tytuldw naukowych (doktor, profesor, itp.). Czy osoby z mgr
majq rowniez te pole wypelniac?

- czy wyksztalcenie dodatkowe kidre nie ma zwigzku ze szkoleniem rowniez
nalezy wypelniaé, czy nie jest to potrzebne?

Odpowiedz: Zlozenie przez Wykonawce Karty osoby przewidzianej do
przeprowadzenia szkolenia jest dobrowolne. Jej niezloZenie nie przesadza
o niewaznosci oferty. Tak wiec podanie danych znajdujacych sig w tej Karcie
réwniez jest uzaleznione od woli Wykonawey, w tym podanie danych
dotyczacych: wyksztalcenia $redniego (ktére moze dotyczy¢ zaréwno osob
z wyksztalceniem wyzszym jak i 0sob nie posiadajgcych takiego wyksztalcenia),
wyksztalcenia dodatkowego. Okreslenie ,,tytut naukowy” odnosi si¢ do tytulu
doktora czy profesora.

Pvtanie 5: Czy kierownik szkolenia oraz sekretarz szkolenia moga prowadzi¢ zajecia, czyli
by¢  wykladowcami/irenerami?  Poniewa:  nie  znaleZlismy  zadnego
przeciwwskazania.

QOdpowiedz: Osoby pelniace funkcje kierownika czy sekretarza szkolenia moga
réwniez prowadzi¢ zajgcia.

Pytanie 6: Czy nalezy zalqczyé do wniosku wraz z dokumentami odpis o zarejesirowanef
dzialalnosci gospodarczej?

Odpowiedz: Specyfikacja Istotnych Warunkéw Zamowienia w rozdziale VIII
okresla jakie dokumenty nalezy ztozyé. Wykonawca moze zlozy¢ inne
dokumenty, nie wymienione w tym rozdziale.

Pytanie 7: Poniewaz nie znalezliSmy zadnej informacji w kosztach szkolenia o zapewnieniu
poczestunku (kawa, herbata, woda, ciastka) oraz cateringu
obiadowego, chcielismy zapytaé czy jest jaki§ wymog (obowiqzek)
zapewnienia tego dla uczestnikéw? Jesli tak to w jakief czesci
w kalkulacji kosztéw szkolenia nalezy to zawrzec?

Odpowiedz: W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia nie ma zawartego
obowigzku zapewnienia poczgstunku (kawa, herbata, woda, ciastka) oraz
cateringu obiadowego. Rowniez w Kalkulacji kosztow szkolenia nie ma pozycji,
w ktorej tylko takie koszty maja by¢ wpisane. Zapewnienie poczestunku
uczestnikom szkolenia zalezy od Wykonawcy.

Pytanie 8: Zamierzamy czesé¢ szkolenia, modul 2 pierwsza pomoc przedmedyczna, zleci¢
osobie, ktéra ma dzialalnosé gospodarczq. Wystawi on nam na zakonczenie



szkolenia rachunek za catos$é szkolenia, Czy w wykazie osob przewidzianych do
przeprowadzenia szkolenia mamy uwzgledni¢ podmiot gospodarczy?

Odpowiedz: Kazda osoba, ktéra bedzie prowadzi¢ zajgcia, powinna by¢
uwzgledniona w Wykazie 0séb przewidzianych do przeprowadzenia szkolenia.

Pytanie 9: W przypadku kiéry opisaliSmy w punkcie poprzednim; osoba z dzialalnosciq
gospodarczq wystawi nam rachunek za caly przeprowadzony w szkoeleniu modul
wraz z przeprowadzonym egzaminem, wéwczas gdzie w kalkulacji kosztéw
szkolenia mamy to wuwzgledni¢? Co mamy wpisaé wtedy w punkcie 4
wynagrodzenia bezposredniego: wynagrodzenie o0séb przeprowadzajqcych
sprawdzian lub egzamin wewnetrzny?

Odpowiedz: W poszczegolnych pozycjach Kalkulacji kosztéw szkolenia nalezy
wpisywaé tylko te kwoty, ktore sg przypisane do danej pozycji. Wysokos¢ kwot
wpisanych do okreslonej pozycji Kalkulacji kosztéw szkolenia zalezy od
Wykonawcy a nie Zamawiajacego.

Pytanie 10: Czy w sytuacji opisanej wyzej; dostajemy od osoby z dzialalnosciq gospodarczq
rachunek na calosé modutu 2 szkolenia (pierwsza pomoc przedmedyczna) wraz

z przeprowadzonym egzaminem, dotyczy nas rozszerzenie umowy opisane
w SIWZ w rozdziale XII punkcie 37

Odpowiedz: Na tym etapie postgpowania Zamawiajacy nie jest w stanie okresli¢
jaki charakter bedzie mial w/w egzamin i jakie uprawnienia beda nadane po jego
zdaniu. Tak wiec nie mozna w tej chwili zadeklarowac, czy zapis okreslony w
Rozdziale XII pkt 3 bedzie mial zastosowanie czy tez nie.

Pytanie 11: W przypadku jesli nasz egzamin wewnetrzny z poszczegolnych czesci
szkolenia nie  bedzie gemerowal zadnych kosztéw, gdyz osoby
przeprowadzajqce egzamin wewnetrzny sq naszymi wykladowcami i nie
przewidujemy dodatkowego wynagrodzenia za egzamin, co powinnismy
wpisaé w punkcie 4 wynagrodzenia bezposredniego: wynagrodzenie 0sob
przeprowadzajgcych sprawdzian lub egzamin wewneirzny?

Odpowiedz: Jak w pkt 9.

Pytanie 12: Czy w przypadku jeSli nasz egzamin wewnetrzny z poszczegdlnych czesci
szkolenia nie bedzie generowal zadnych kosztéw, a egzamin przeprowadzany
przez podmiot zewnetrzny (osobe z dziatalnosciq gospodarczq) ujety jest
w ogdlnym koszcie za tq czesé szkolenia, co powinnisSmy wpisa¢ w punkcie VII
koszty egzaminu razem w kalkulacji kosztow szkolenia?

Odpowiedz: Jak w pkt 9.

Pytanie 13: Co nalezy wpisaé w punkiach kalkulacji szkolenia ktdre nas nie dotyczq
(np. VII i IX ktére dotyczq szkolen poza Bialymstokiem)? Czy nalezy
wpisaé; nie dotyczy; czy zostawic pole puste, czy moze cos innego?

Odpowiedz: Decyzja o tym czy wpisaé cyfr¢ ,,0”, znak ,,-,, czy tez inny symbol
w w/w pozycjach Kalkulacji kosztow szkolenia nalezy do Wykonawcy.



Pytanie 14: Jesli powierzamy poprzez zlecenie modulu 2 szkolenia (pierwsza pomoc
przedmedyczna), gdzie za wykonanie pracy bedzie wystawiony oddzielny
rachunek, jak mamy sie ustosunkowaé do SIWZ rozdziatu 1V punktu 4 i 5?
Nadmieniamy ze jest to tylko i wylqcznie zlecenie jednego elementu
szkolenia.

Odpowiedz: Wskazane punkty SIWZ dotycza sytuacji, gdy Wykonawca
wykazujac spelnienie warunku dysponowania odpowiednim potencjatem
technicznym oraz osobami zdolnymi do przeprowadzenia szkolen bedacych
przedmiotem zamoOwienia polega na zasobach innych podmiotéw i podmioty te
beda uczestniczyé przy realizacji zaméwienia. W takiej sytuacji Wykonawca jest
zobowigzany do przedstawienia w odniesieniu do tych podmiotéw oswiadczenia o
braku podstaw do wykluczenia.

Tak wige, jezeli z takg sytuacja mamy do czynienia, Wykonawca jest
zobowigzany do przedstawienia w odniesieniu do tych podmiptéw o$wiadczenia o
braku podstaw do wykluczenia. :
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